BK Hudik

Varsilver 2018-04-03

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 27. Medel: 107.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 127.1 58.85  Jan-Hakan Andersson - Thomas Groth 12750 12749  BK Hudik
1 8 127.1 58.85  Hans Bergvik - Thommy Malmstrém 9251 8115 BK Hudik
3 3 121.0 56.02  Erik Pettersson - Lasse Danielsson 86916 93205 BK Hudik
4 5 119.0 55.09  Arne Agren - Per Andersson 8111 22859  BK Hudik
5 9 1125 52.08  Wilhelm Groth - Mattias Hoglund 53856 53855 BK Hudik
6 6 109.1 50.52  Zennica Hammar - Roger Ahlbom 44278 11528 BK Hudik - Bollnds BK
7 1 104.6 48.44  Erik Norman - Anne-Marie Hoglund 78960 50984  BK Hudik
8 2 97.9 45.31  Anna-Lena Nordin - Erling Rahm 37041 63963  BK Hudik
9 10 96.8 44,79  Lennart Ersson - Lars-Goran Jonsson 8123 8100 BK Hudik
10 12 85.5 39.58  Otti Hammar - Bengt Wimo 87496 24940 BK Hudik
11 11 84.4 39.06 Bo Bergstrom - Anders Ohman 93207 2560 BK Hudik
1 4 Kn108 Basta kontrakt 2 4 D10843 Basta kontrakt 3 487 Basta kontrakt
Nord v8 44 O =-420 Ost vK 5v O D -3500 Syd v5 64 V D -1 200
Ingen ¢ K7542 NS ¢ 654 ov + EKn10973
#DKn83 & ¢ v & NT #EKN105 & ¢ v & NT 210762 & ¢ v & NT
4 E6542 4 K97 N7 7 2 35 |aKn & K92 N 108 5 109 4 D543 4 EKn10 N2 113 3 3
vDKn9 vK7653 S 7 7 2 3 5 |vDKn1096432 v75 S 108 5 109 vEKn106 vK973 S 2 113 3 3
+E ¢ Kn963 O5 6 10107 [¢K32 ¢+ EKn87 035833 +8 +D O 112 109 7
#9654 &E V56 10107 (&7 #9632 V35833 #EKn84 #KD953 vV 112 9 9 7
«D3 4 E765 & K962
vE1042 vE8 v D842
+ D108 + D109 + K6542
#K1072 «KD84 »-
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéng Par Kontr Ut Res  Poéang
2 5 4v0-2 +Q 100 8.0 0.0 3 11 44DN+1 ¥5 990 8.0 0.0 10 1 5¢DN= K 550 8.0 0.0
10 1 4v0-1 *2 50 6.0 2.0 6 8 44 N= v2 620 6.0 2.0 3 11 5v V-1 ¢A 100 5.0 3.0
3 11 4v 0= *2 -420 3.0 5.0 7 12 5vDV-3 8 500 4.0 4.0 7 12 4v V-1 48 100 5.0 3.0
7 12 4v O = 4Q -420 3.0 5.0 2 5 44 N-1 v7 -100 1.0 7.0 6 8 3vvV= *7 -140 2.0 6.0
6 8 4v 0O+l *T -450 0.0 8.0 10 1 44 N-1 v7 -100 1.0 7.0 2 5 4v0= a2 -620 0.0 8.0
-9 4.2 -9 4.2 -9 4.2
4 4 Kn3 Basta kontrakt 5 a4 Basta kontrakt 6 & K1042 Basta kontrakt
Vast v K1042 3¢ N =110 Nord v 7432 6NT V =-990 Ost v98 2NT O =-120
Alla + EKn864 NS + ED10764 ov + KKn1073
*82 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v aN
4« E87 4 D952 N595586 4ED96 4 Kn1087 NO7000 4976 4 E85 N555 765
vEKn9865 v73 S595586 vED109 vKn5 S07000 vEKKn72 ¥D10 S555765
¢ K102 +5 08 4885 + K3 485 O 116 10117 ¢+ D5 498642 087 86 8
a5 #EKKNn1043 V 8 4 8 8 6 #DKn4  #EK1052 V 126 121212 *EK4 #1093 V87 868
+ K1064 & K532 # DKn3
vD v K86 v 6543
+ D973 ¢ Kn92 ¢ E
«D976 %973 «D8765
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
3 6 4v V-2 ] 200 5.0 3.0 7 9 2¢4DN-1 vJ -200 8.0 0.0 5 1 3NO-1 *6 100 70 1.0
5 1 4v V-2 8 200 5.0 3.0 3 6 540= +J -450 5.0 3.0 8 12 3¢ V-1 v9 100 70 1.0
8 12 4v V-2 3 200 5.0 3.0 8 12 44 O+1 +J -450 5.0 3.0 7 9 24 N-2 vQ -100 4.0 4.0
10 2 3vV-2 a] 200 5.0 3.0 5 1 3NV+2 v7 -460 2.0 6.0 3 6 1vV+l *J -110 2.0 6.0
7 9 4v V-1 ¢A 100 0.0 8.0 10 2 44 V43 v2 -510 0.0 8.0 10 2 2NO= *6 -120 0.0 8.0
1 - 3.1 1 - 3.1 11 - 3.1
7 4 865 Basta kontrakt 8 41094 Basta kontrakt 9 4 K102 Basta kontrakt
Syd v 1097 6NT V =-1440 Vast v 9653 6NT O =-990 Nord v52 44 N =420
Alla +D Ingen 49872 ov + Kn1095
#EDKn1074 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT #EK104 & ¢ v & N
4ED94 4Kn102 N53111 483 4 ED52 N11441 «E9 4 Kn654 N 8 106 109
vK653 vEDKn4 S53111 vKn104 vKD S11441 vKD73 v 10864 S 8 106 109
¢ EK10 ¢ Kn82 O 8 10121212 ¢+ EK106 ¢ D4 0 12129 9 12 ¢E2 +873 0536 33
#65 *K83 V 8 10121212 #8764 #EKKn105 V 12119 9 11 #DKn953 %86 V53633
4 K73 4 KKn76 4 D873
v 82 vE872 v EKn9
4976543 + Kn53 + KD64
*92 *92 *72
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
8 1 4vV+1l vT -650 8.0 0.0 6 2 3NO+2 v2 -460 8.0 0.0 5 11 24DV-3 ¢J 800 8.0 0.0
5 11 4v V+2 +Q -680 4.0 4.0 5 11 3NO+3 v2 -490 3.0 5.0 10 3 3¢ S+1 «Q 130 6.0 2.0
10 3 4v V+2 vT -680 4.0 4.0 8 1 3NO+3 46 -490 3.0 5.0 12 9 2¢ S+1 «Q 110 40 4.0
12 9 4v V+2 +Q -680 4.0 4.0 10 3 3NO+3 *9 -490 3.0 5.0 6 2 3vV-1 «K 100 20 6.0
6 2 3NV+3 +K -690 0.0 8.0 12 9 3NV +3 v3 -490 3.0 5.0 8 1 3NN-2 8 -100 0.0 8.0
-7 4.7 -7 4.7 -7 4.7
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10 4 KD10762 Basta kontrakt 11 & KKn32 Basta kontrakt 12 4108 Basta kontrakt
Ost v 1093 3NT S =600 Syd v 102 54 S =450 Vast v 103 4v N =620
Alla + K9 Ingen + K106 NS + EKn852
#ED & ¢ v & NT #ED104 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT
«EKn84 493 N 6 109 9 9 « D65 « 1087 N 11115 115 4 Kn763 4 E94 N 7 8 108 8
vKD62 v84 S 7 109 9 9 vK9843 vEDKn765 S 11115 115 v84 v Kn52 S 7 8 108 8
¢+ Kn ¢ D7432 06 3433 ¢+ D4 ¢+ E9 022827 4973 ¢+ D104 06 52565
K852 410643 V63443 &Kn75 #K2 V22827 #EKKN6 #D842 V64255
5 «E94 & KD52
v EKn75 v- v EKD976
+ E10865 ¢ Kn87532 + K6
*Kn97 #9863 *3
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 12 24 N+2 3 170 8.0 0.0 1 12 54DN= vA 550 8.0 0.0 5 8 4v S= &A 620 7.0 1.0
5 8 24 N+1 +3 140 6.0 2.0 9 2 4v0-2 +3 100 6.0 2.0 9 2 4v S= &A 620 7.0 1.0
6 11 24 N= v8 110 3.0 5.0 5 8 4v V-1 vT 50 2.0 6.0 1 12 2v S+3 «A 200 3.0 5.0
7 3 24 N= v8 110 3.0 5.0 6 11 3vO-1 »8 50 2.0 6.0 7 3 2v S+3 &A 200 3.0 50
9 2 3NS-2 *2 -200 0.0 8.0 7 3 3v0O-1 +3 50 2.0 6.0 6 11 2v S+2 «A 170 0.0 8.0
10 - 3.6 10 - 3.6 10 - 3.6
13 4 E1072 Basta kontrakt 14 D Basta kontrakt 15 4« ED98 Basta kontrakt
Nord v7 5& N =600 Ost v E98532 44 O =-420 Syd v 83 5v V D -3500
Alla + K1085 Ingen ¢ KKn62 NS ¢ EK74
#10642 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #D83 & ¢ v & NT
« KKn86 4 D953 N 116 5 5 7 41098 4 KKn742 N53835 4 K75 4Kn63 N 10115 9 6
vKKn94 vE1082 S 116 5 5 7 vKKn64 v- S438365 vD975 vEKn10642 S 10115 9 6
+D763 ¢E9% 0268865 ¢ E43 ¢ D10987 O 8 105 107 41032 ¢Kn5 032847
&Kn #95 V26885 #EKKn #1073 vV 8 105 107 &#E74  #102 V32847
a4 » E653 41042
v D653 v D107 vK
¢ Kn2 +5 + D986
#EKD873 »D8642 #KKn965
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 3 INN+3 3 180 8.0 0.0 1 3 2yDN+1 ¢Q 570 8.0 0.0 6 9 3vDO-2 +¢9 300 8.0 0.0
6 9 44S+1 v9 150 6.0 2.0 10 5 2v04 +5 200 6.0 2.0 2 12 2NN= v6 120 6.0 2.0
10 5 44S= vK 130 3.0 5.0 11 7 3NV-2 v2 100 40 4.0 10 5 3v0O-2 *6 100 3.0 5.0
11 7 44S= v9 130 3.0 5.0 6 9 4vDN-1 &9 -100 2.0 6.0 11 7 3v 0O-2 +8 100 3.0 5.0
2 12 44 S-1 v4 -100 0.0 8.0 2 12 44 O= +5 -420 0.0 8.0 1 3 3NN-3 v2 -300 0.0 8.0
8 4.7 8 - 4.7 8 - 4.7
16 « E98 Bésta kontrakt 17 4753 Bésta kontrakt 18 & KKn105 Bésta kontrakt
Vast v E98 4v V D -1 200 Nord v D976 5v N D -2-300 Ost v DKn32 5¢ O =-400
()Y + E109854 Ingen + E106 NS + 102
*6 & ¢ v & NT +D73 & ¢ v & NT *742 & ¢ v & NT
4 K103 4 DKn52 N9 84509 &« EK92 4Knl10864 N 7 4 9 2 7 a7 486 N216 93
v3 vKDKn7652 S 9 8 4 5 9 vK v43 S74927 vK10984 v7 S216 93
¢+KD32 46 03496 4 ¢ D75432 ¢ K8 O6 9 4 106 +Kn954 ¢ EKD3 O 11117 4 6
#D5432 &Kn V 34964 *Kn6 #E1085 V 6 9 4 106 *E95 #DKn10863 V 11117 4 6
4764 oD & ED9432
v 104 v EKn10852 v E65
¢+ Kn7 + Kn9 + 876
#EK10987 »K942 &K
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
8 11 3NV -4 +8 400 8.0 0.0 8 11 3vS-1 s A -50 7.0 1.0 8 11 34 S-1 A -100 8.0 0.0
7 1 3#S= v3 110 6.0 2.0 10 6 5vS-1 & K -50 7.0 1.0 9 5 4 O0+1 s A -150 4.0 4.0
10 6 4v0O-1 «A 100 4.0 4.0 7 1 340= vA -140 4.0 4.0 10 6 44 0+1 s A -150 4.0 4.0
9 5 3v0= A -140 1.0 7.0 12 3 34 O+2 vA -200 2.0 6.0 12 3 44 0+1 s A -150 4.0 4.0
12 3 3vO= &A -140 1.0 7.0 9 5 44 0+1 «Q -450 0.0 8.0 7 1 4640 +2 s A -170 0.0 8.0
2 - 3.6 2 - 3.6 2 - 3.6
19 4109642 Bésta kontrakt 20 D43 Bésta kontrakt 21 D62 Bésta kontrakt
Syd v K97 44 N D -3 -500 Vast v K108 2NT N =120 Nord v974 44 O =-420
oV + K9 Alla + EKn62 NS + 1065
#KKn4 & ¢ v & NT +KD6 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT
48 » EK53 N54376 +E9 » K105 N7 85 8 8 « EK83 4Knl095 N3 73265
vDKn1052 vE86 S54366 v Kn9 v 765432 S785 88 vKD v 108652 S37325
+ 1065 ¢ ED43 O 8 8 106 7 ¢+ 10753 +K8 06 575 4 ¢E83 ¢Kn O 106 9 107
»D873 #109 vV 8 8 106 7 #E10754 #32 V65754 #EKD9 £873 V 106 9 107
& DKn7 » Kn8762 a74
v43 vED v EKn3
+ Kn872 + D94 + KD9742
#E652 #Kno8 »62
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
9 11 24 N= T 110 8.0 0.0 3 5 3NN-1 »3 -100 8.0 0.0 3 5 3NV-3 ¢+5 150 7.0 1.0
8 2 2v0O= *2 -110 6.0 2.0 8 2 44 N-2 *2 -200 4.0 4.0 9 11 3NV-3 +5 150 7.0 1.0
3 5 2v0+1 2 -140 4.0 4.0 9 11 44 N-2 3 -200 4.0 4.0 8 2 2NV-2 ¢T 100 40 4.0
1 6 2v0O+2 .7 -170 2.0 6.0 10 7 44 N-2 v5 -200 4.0 4.0 1 6 3NV-1 ¢+5 50 1.0 7.0
10 7 4v 0= «Q -620 0.0 8.0 1 6 2vS-3 s A -300 0.0 8.0 10 7 3NV-1 LN 50 1.0 7.0
- 12 3.2 - 12 3.2 - 12 3.2
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22 4 D986 Basta kontrakt 23 4 KDKn2 Basta kontrakt 24 4 EKn6 Basta kontrakt
Ost v E10832 34 S =140 Syd v E42 3v V =-140 Vast v Kn106 4¢ N =130
ov + 105 Alla 4983 Ingen + DKn10832
#95 & ¢ v &N &#Kn52 & ¢ v &N &6 & ¢ v &N
454 41032 N6 4995 4109 4875 N55 476 4385 « D974 N 5 106 8 6
v D94 v K6 S6 49965 vDKn10976 ¢85 S65476 v 743 v K982 S 5 106 8 6
¢ EKKn964 ¢ D83 079447 ¢ EKn6 +D1054 O7 8956 + EK9 +5 083657
&D3 &#E10842 V729447 &ED #K1098 V78956 &#KD943 #E1085 V83657
& EKKn7 4 E643 4 K1032
v Kn75 v K3 v ED5
*72 ¢ K72 ¢ 764
#KKn76 »7643 &Kn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 3vy N= +5 140 50 3.0 9 3 24 N-1 v8 -100 8.0 0.0 11 1 4+ V-3 &6 150 8.0 0.0
9 3 3vyN= +Q 140 50 3.0 5 12 2v V= & K -110 6.0 2.0 5 12 3¢ N+1 &A 130 50 3.0
10 8 34 S= *A 140 50 3.0 2 7 1lv V+2 & K -140 2.0 6.0 9 3 3¢ N+1 a7 130 50 3.0
11 1 34 S= *A 140 50 3.0 10 8 2vV+1 & K -140 2.0 6.0 0 8 2vV= +Q -110 2.0 6.0
2 7 34S-2 *A -100 0.0 8.0 11 1 1v V+2 & K -140 2.0 6.0 2 7 INV+1 +Q -120 0.0 8.0
- 6 4.0 - 6 4.0 - 6 4.0
25 4 EKn1053 Basta kontrakt 26 4 Knl10 Basta kontrakt 27 4 Kn7 Basta kontrakt
Nord vK3 3NT V =-600 Ost v EK53 34 O =-140 Syd v K75 3v V =-140
ov ¢+ E84 Alla +73 Ingen + K10962
D74 & ¢ v &N &DKn1074 & ¢ v &N &Kn73 & ¢ v &N
& D2 & K94 N4 6 46 4 & E92 & K875 N6 25 4 3 4K62 41093 N6 6 475
vKnl10864 vED9 S46 46 4 v D10 v74 S6 2543 vE43 vDKnl062 S 7 6 4 7 5
¢+ KD10 ¢ 975 097 96 8 ¢ EKn8654 ¢ KD2 O 7 106 9 8 ¢ ES53 ¢ DKn8 06 7957
&E62 #10985 V97969 &65 &#EK82 V 7 106 9 8 &#ED64 #82 V679%57
4876 4 D643 « ED854
v 752 v Kn9862 v98
¢ Kn632 + 109 ¢ 74
#KKn3 #93 #K1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 INO-1 LY:] 100 8.0 0.0 2 11 3NO-1 v6 100 40 4.0 2 11 4v V-1 a7 50 7.0 1.0
2 11 24 N-1 vA -50 5.0 3.0 3 8 3NO-1 v9 100 40 4.0 3 8 3vr0O-1 *7 50 7.0 1.0
3 8 24 N-1 &T -50 5.0 3.0 5 7 3NO-1 v3 100 40 4.0 5 7 2v0+1 v3 -140 3.0 5.0
5 7 3vV= &3 -140 1.0 7.0 10 9 3NO-1 v3 100 40 4.0 12 6 2vV+1 &3 -140 3.0 5.0
12 6 3v V= s A -140 1.0 7.0 12 6 5¢ V-1 vA 100 40 4.0 10 9 3vV+1 aJ -170 0.0 8.0
1 - 3.9 1 - 3.9 1 - 3.9
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